
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ersatzteilliste 
Spare Parts List 

 

 

Hydraulische Stein- und 
Betonspaltgeräte 
Hydraulic stone and concrete 
splitters 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

D
eu

ts
ch

 / 
E

ng
lis

h 
 3

39
0 

04
00

 0
0 



 



 

 

 

© by Darda GmbH, 12/2010 

Alle Rechte, insbesondere das Recht der Vervielfältigung und Verbreitung 
sowie der Übersetzung sind vorbehalten. Kein Teil dieses Handbuchs darf in 
irgendeiner Form (Fotokopie, Mikroverfilmung oder ein anderes Verfahren) 
ohne schriftliche Genehmigung des Herausgebers reproduziert oder unter 
Verwendung elektronischer Systeme verarbeitet, vervielfältigt oder bearbeitet 
werden. 

 

 

Herausgeber: 

Darda GmbH 
Im Tal 1 

D – 78176 Blumberg 

 

 

Telefon: + 49/(0) 77 02/43 91-0 

Telefax:  + 49/(0) 77 02/43 91-12 

e-mail: info@darda.de 

Internet: http://www.darda.de 

 

 

Design- und Geräteänderungen vorbehalten 

 

 

 

© by Darda GmbH, 12/2010 

All rights, especially the rights of copying, distribution and translation are 
reserved. No part of this manual may be reproduced in any way (by photo-
copying, microfilming or other techniques), or be processed, copied or edited 
using electronical systems without the prior written permission of the editor. 

 

 

Editor: 

Darda GmbH 
Im Tal 1 

D – 78176 Blumberg 

 

 

Telephone: + 49/(0) 77 02/43 91-0 

Fax:   + 49/(0) 77 02/43 91-12 

e-mail:  info@darda.de  

Internet:  http://www.darda.de 

 

 

Design and device may be subject to alterations without prior notice 



 

 

 

Zur Beachtung bei der Bestellung von Ersatzteilen und Ausrüstung 
− Bitte immer die Bestellnummer (nicht die Pos. Nr.) und  –  soweit vorhanden  –  auch die Seriennummer 

angeben. 
 
Points to be noted when ordering spare parts and equipment 

− Indicate the order number (not the Ref. No.) and, when applicable, the production serial number. 
 
A respecter lors de la commande de pièces de rechange et d'équipement  

− Indiquer le numéro de référence (non le numéro de repère) et, le cas échéant, le numéro de fabrication. 
 
Deberá ser tenido en cuenta al hacer pedido de piezas de recambio y equipos 

− Indicar el número pedido (no el núm. de ref.) y en los casos qua haya lugar, el número de fabricación. 
 
Pontos a respeitar ao encomendar peças sobressalentes equipamentos 

− É favor indicar sempre o número de encomenda (e não o número de ordem) e  –  se estiver disponivel  
–  o número de fabrico. 
 
Prestare attenzione a quanto segue all'atto dell'ordinazione di ricambi ed apparecciature 

− Indicare sempre il numero d'ordine (non il numero di riferimento) e, ove presente, anche il numero di 
fabbricazione. 
 
Att observera vid beställning av reservdelar och utrustning 

− Ange beställningsnummer (ej Ref. nr) samt i förekommande fall tillverkningsnummer. 
 
Huomioitava varaosa- ja varustetilauksissa 

− IImoita aina tilausnumero (ei juokseva-nro) ja  –  mikäli tiedossa  –  myös yalmistusnumero. 
 
Bemærk venligst følgende ved bestelling af reservedele og udstyr 

− Angiv bestillingsnummer (ikke løbenummer) samt serienummer  –  såfremt et sådant eksisterer. 
 
Punten om rekening mee te houden bij het bestillen van reserve-onderdelen en apparatuur 

− Altijd het bestelnummer (niet het ref.nr.) en  –  voor zover aanwezig  –  ook het produktie-serienummer 
vermelden. 
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1 Hinweise zur Instandhaltung, Wartung und Reparatur 
Wir weisen nachdrücklich darauf hin, dass die Umrüstung und die hydrauli-
sche Installation des Gerätes ausschließlich von ausgebildeten und 
autorisierten Fachkräften mit fundierten mechanischen und hydraulischen 
Kenntnissen erfolgen darf!  

Für die Qualifikation des Personals ist der Betreiber verantwortlich. 

 

 siehe Produkthandbuch 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

1   
We call your attention expressly to the fact that the conversion and the 
hydraulic installation of the device may only be carried out by trained 
personnel with a profound mechanical and hydraulic knowledge! 

The operator is responsible for the qualification of the staff. 

 

 see also product manual 
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1.1 Ersatzteilliste C2 S / Spare parts C2 S 
 

 

 

Abb. 1-1
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Ersatzteilliste zur Abb. 1-1 / Spare parts list for fig. 1-1 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
1 Aufkleber Sticker 3390 0509 00 1    
2 Aufkleber Sticker 3390 0501 00 1    
3 Kunststoffstopfen Plastic plug 3390 0174 02 1    
4 Gewindestift Headless pin 3390 0173 02 1 ISO 4026 - M10 x 12   
5 Senkschraube mit Schlitz Screw 3390 0167 00 1 ISO 2009 - M5 x 10 - 

8.8 
  

6 Zahnscheibe Lock washer 3390 0178 00 1    
7 Sicherungsscheibe Locking plate 3390 0175 00 1    
8 Kolbenmutter Piston nut 3390 0145 12 1  Werkzeug H, 

einkleben 
Tool H, 
to be glued in 

9 Dichtelemente komplett Seal kit, complete 3390 0163 82 1    
9.1 Stützring Support ring  1  einölen, 

einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

9.2 Dachmanschette Cup packing  2  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

10 O-Ring O-ring 3390 0161 02 1  einölen lubricate 
11 Kolbenscheibe Piston disc 3390 0144 02 1    
12 Dichtelemente komplett Seal kit, complete 3390 0163 84 1    
12.1 Stützring Support ring  1  einölen, 

einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

12.2 Dachmanschette Cup packing  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

13 Kolbenboden Piston ground plate 3390 0143 02 1    
14 Kolbenstange Piston rod 3390 0146 02 1    
15 Gewindestift Headless pin 3390 0168 02 1 ISO 4026 - M8 x 5   
16 Kugel Ball 3390 0158 00 12    
17 O-Ring O-ring 3390 0160 02 1  einölen lubricate 
18 Innensechskantschraube Screw 3390 0106 02 4 ISO 4762 - M6 x 16 - 

8.8 
einkleben, 
M = 8 Nm 

to be glued  in, 
M = 8 Nm 

19 Stopfbüchsendeckel Cover 3390 0105 02 1    
20 Dichtsatz komplett Seal kit, complete 3390 0165 82 1    
20.1 Stützring Support ring  1  einölen, 

einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

20.2 Dachmanschette Cup packing  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

20.3 Dachmanschette hart Cup packing  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

20.4 Druckring Thrust washer  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

21 Stopfbüchse Stuffing box 3390 0104 02 1  Werkzeug B Tool B 
22 Schmutzabstreifer Stripper 3390 0176 02 1  einölen lubricate 
23 Stützrohr Guide sleeve 3390 0103 02 1    
24 Stützscheibe Support ring 3390 0107 02 1    
25 Steuerventil komplett Control valve, complete 3390 0110 82 1  Kap. 2 Chap. 2 
27 Einbautopf Front head 3390 0102 12 1    
27.1 Zylinderrohr komplett Cylinder, complete  1  einzeln nicht 

lieferbar 
not availalble 
individually 
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1.2 Ersatzteilliste C2 S / Spare parts C2 S 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Abb. 1-2
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Ersatzteilliste zur Abb. 1-2 / Spare parts list for fig. 1-2 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
18 Innensechskantschraube Screw 3390 0106 02 4 ISO 4762 - M6 x 16 - 

8.8 
einkleben, 
M = 8 Nm 

to be glued  in, 
M = 8 Nm 

26 1 Paar Druckscheiben 1 pair of  thrust washers 3390 0108 82 1    
27 Einbautopf Front head 3390 0102 12 1    
27.2 Einbautopf Front head  1  einzeln nicht 

lieferbar 
not available 
individually 

27.3 Sicherungschraube Screw  1 IS0 1207 - M10 x 20 - 
8.8 

einzeln nicht 
lieferbar 

not available 
individually 

28 Handgriff komplett Handle, complete 3390 0250 09 1    
28.1 Handgriff Oberteil Handle, upper part  1  einzeln nicht 

lieferbar 
not available 
individually 

28.2 Handgriff Unterteil Handle, lower part  1  einzeln nicht 
lieferbar 

not available 
individually 

28.3 Innensechskantschraube Screw 3390 0421 00 4 ISO 4762 - M6 x 30 - 
8.8 

M = 8 Nm M = 8 Nm 

29 Keil Wedge 3390 0140 02 1    
30 Druckstück Counter wedge 3390 0139 02 2    
31 Gummischeibe Rubber washer 3390 0149 02 1    
32 Führungsscheibe komplett Guide disc, complete 3390 0148 02 1    
33 Dichtungsmutter End cap 3390 0147 02 1  Werkzeug C Tool C 
34 Gummischeibe Rubber washer 3390 0150 02 1    
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1.3 Ersatzteilliste C4 SN, C4 SWL, C4SWLL / 
Spare parts C4 SN, C4 SWL, C4SWLL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Abb. 2-1



 

Ersatzteilliste Spaltgeräte / Spare Parts List Splitters 
 

SPL SPG  12/2010 7 

 

Ersatzteilliste zur Abb. 2-1 / Spare parts list for fig. 2-1 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
1 Aufkleber Sticker 3390 0509 00 1    
2 Zylinderrohr komplett Cylinder, complete 3390 0370 00 1    
3 Aufkleber Sticker 3390 0501 00 1    
4 Innensechskantschraube Screw 3390 0201 00 2 ISO 4762 - M8 x 8 - 

8.8 
  

5 Zahnscheibe Washer 3390 0223 00 2 DIN 6797 - A 8,4 - Fst   
6 Dichtsatz komplett Seal kit, complete 3390 0371 80 1    
6.1 Nutring Seal ring  2  einölen, 

einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

6.2 Stützring Support ring  2  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

7 Kolben Piston 3390 0375 05 1  einkleben, 
M = 300 Nm, 
Werkzeug G 

to be glued in, 
M = 300 Nm, 
Tool G 

8 Stopfbüchsendichtsatz 
komplett 

Stuffing box seal kit, 
complete 

3390 0373 80 1    

8.1 O-Ring O-ring  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.2 Stützring Support ring  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.3 Dichtring Seal ring  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.4 Führungsring Guide ring  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.5 Schmutzabstreifer Stripper  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

9 Stopfbüchse Stuffing box 3390 0372 01 1    
10 Kolbenstangenschaft Piston rod shaft 3390 0375 04 1    
11 Steuerventil komplett Control valve, complete 3390 0110 82 1  Kap. 2 Chap. 2 
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1.4 Ersatzteilliste C4 SN, C4 SWL, C4SWLL / 
Spare parts C4 SN, C4 SWL, C4SWLL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abb. 2-2
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Ersatzteilliste zur Abb. 2-2 / Spare parts list for fig. 2-2 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
12 Bolzen komplett Bolt, complete 3390 0305 04 1    
13 Handgriff komplett Handle, complete 3390 0250 09 1    
13.1 Handgriff Oberteil Handle, upper part  1  einzeln nicht 

lieferbar 
not available 
individually 

13.2 Handgriff Unterteil Handle, lower part  1  einzeln nicht 
lieferbar 

not available 
individually 

13.3 Innensechskantschraube Screw 3390 0421 00 4 ISO 4762 - M6 x 30 - 
8.8 

M = 8 Nm M = 8 Nm 

14 Einbautopf Front head 3390 0376 00 1    
15 Verschlussschraube Screw plug 3390 0239 00 1 M30 x 2   
16 Stopfen Plug 3390 0221 00 1    
17 1 Paar Stützleisten 1 pair of support bars 3390 0297 00 1    
18 1 Paar Druckleisten 1 pair of thrust bars 3390 0298 00 1    
19 Sicherungsstift Locking pin 3390 0275 00 4    
20 Gewindestift Headless pin 3390 0271 00 4  einkleben to be glued in 
21 Gummischeibe Rubber washer 3390 0149 03 1    
22 Führungsscheibe 

komplett 
Guide disc, complete 3390 0295 00 1    

23 Dichtungsmutter End cap 3390 0300 00 1    
24 Gummischeibe Rubber washer 3390 0150 02 1    
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1.5 Ersatzteilliste C4 SN, C4 SWL, C4SWLL / 
Spare parts C4 SN, C4 SWL, C4SWLL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Abb. 2-3
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Ersatzteilliste zur Abb. 2-3 / Spare parts list for fig. 2-3 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
25 Keil C3 SN, C4 SN Wedge C3 SN, C4 SN 3390 0301 03 1  L = 525 mm L = 525 mm 

26 Keil C3 SWL, C4 SWL Wedge C3 SWL, C4 SWL 3390 0301 23 1  L = 692 mm L = 692 mm 

27 Keil C3 SWLL, C4 SWLL Wedge C3 SWLL, 
C4 SWLL 

3390 0301 33 1  L = 802 mm L = 802 mm 

28 Druckstück C3 SN, 
C4 SN 

Counter wedge C3 SN, 
C4 SN 

3390 0139 03 2  L = 335 mm L = 335 mm 

29 Druckstück C3 SWL, 
C4 SWL 

Counter wedge C3 SWL, 
C4 SWL 

3390 0139 33 2  L = 488 mm L = 488 mm 

30 Druckstück C3 SWLL, 
C4 SWLL 

Counter wedge C3 SWLL, 
C4 SWLL 

3390 0139 33 2  L = 598 mm L = 598 mm 
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1.6 Ersatzteilliste C9 N, C9 L/ Spare parts C9 N, C9 L 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abb. 3-1
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Ersatzteilliste zur Abb. 3-1 / Spare parts list for fig. 3-1 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
1 Aufkleber Sticker 3390 0509 00 1    
2 Zylinderrohr komplett Cylinder, complete 3390 0351 09 1    
3 Aufkleber Sticker 3390 0501 00 1    
4 Innensechskantschraube Screw 3390 0201 00 2 ISO 4762 - M8 x 8 - 

8.8 
  

5 Zahnscheibe Washer 3390 0223 00 2 DIN 6797 - A 8,4 - 
Fst 

  

6 Dichtsatz komplett Seal kit, complete 3390 0241 09 1    
6.1 Kolbendichtung Seal ring  2  einölen, 

einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

6.2 Stützring Support ring  2  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

7 Kolbenstange Piston rod 3390 0356 09 1    
8 Stopfbüchsendichtsatz 

komplett 
Stuffing box seal kit, 
complete 

3390 0244 09 1    

8.1 O-Ring O-ring  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.2 Stützring Support ring  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.3 Dichtring Seal ring  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.4 Schmutzabstreifer Stripper  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

9 Stopfbüchse Stuffing box 3390 0307 09 1    
10 Führungsring Guide ring 3390 0308 09 1    
11 Spannhülse Clamping sleeve 3390 0214 00 1    
12 Steuerventil komplett Control valve, complete 3390 0110 82 1  Kap. 2 Chap. 2 
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1.7 Ersatzteilliste C9 N, C9 L / Spare parts C9 N, C9 L 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Abb. 3-2
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Ersatzteilliste zur Abb. 3-2 / Spare parts list for fig. 3-2 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
13 Bolzen komplett Bolt, complete 3390 0305 09 1    
14 Handgriff komplett Handle, complete 3390 0250 09 1    
14.1 Handgriff Oberteil Handle, upper part  1  einzeln nicht 

lieferbar 
not available 
individually 

14.2 Handgriff Unterteil Handle, lower part  1  einzeln nicht 
lieferbar 

not available 
individually 

14.3 Innensechskantschraube Screw 3390 0421 00 4 ISO 4762 - M6 x 30 - 
8.8 

M = 8 Nm M = 8 Nm 

15 Einbautopf komplett Front head, complete 3390 0349 09 1    
15.1 Einbautopf Front head 3390 0352 09 1    
15.2 Verschlussschraube Screw plug 3390 0279 00 1 M30 x 2   
15.3 Stopfen Plug 3390 0221 00 3    
15.4 1 Paar Stützleisten 1 pair of support bars 3390 0309 00 1    
15.5 1 Paar Druckleisten 1 pair of thrust bars 3390 0311 00 1    
15.6 Sicherungsstift Locking pin 3390 0275 00 4    
15.7 Gewindestift Headless pin 3390 0271 00 4  einkleben to be glued in 
15.8 Sicherungsbügel Clasp 3390 0232 00 2    
15.9 O-Ring O-ring 3390 0229 00 2    
15.10 Führungshülse Guide sleeve 3390 0228 00 2    
15.11 Druckfeder Spring 3390 0252 00 2  einfetten grease 
15.12 Unterlegscheibe Washer 3390 0226 00 2 ISO 7092 - A 6,4   
15.13 Sechskantmutter mit 

Klemmteil 
Nut (self-securing) 3390 0225 00 2 ISO 10511 - M6 - 8   

16 Keil C9 N Wedge C9 N 3390 0353 09 1  L = 547 mm L = 547 mm 
17 Keil C9 L Wedge C9 L 3390 0353 19 1  L = 715 mm L = 715 mm 
18 Druckstück C9 N Counter wedge C9 N 3390 0354 09 2  L = 346 mm L = 346 mm 
19 Druckstück C9 L Counter wedge C9 L 3390 0354 19 2  L = 516 mm L = 516 mm 
20 Aufweiterdruckstück C9 N Enlarging counter wedge 

C9 N 
3390 0246 11 2  L = 346 mm L = 346 mm 

21 Aufweiterdruckstück C9 L Enlarging counter wedge 
C9 L 

3390 0246 31 2  L = 516 mm L = 516 mm 

22 Spezialaufweiter C9 N Special enlarging counter 
wedge C9 N 

3390 0246 21 2  L = 346 mm L = 346 mm 

23 1 Paar Druckschalen C9 
N 

1 pair of pressure shells 
C9 N 

3390 0357 00 1  Benötigter 
Bohrloch 
Ø 100 mm 

required drill 
hole 
Ø 100 mm 



 

Ersatzteillisten Spaltgeräte / Spare Parts List Splitters 

16  SPL  SPG   12/2010 

 

1.8  Ersatzteilliste C10 SN / Spare parts C10 SN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Abb. 4-1 
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Ersatzteilliste zur Abb. 4-1 / Spare parts list for fig. 4-1 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
1 Aufkleber Sticker 3390 0509 00 1    
2 Zylinderrohr komplett Cylinder, complete 3390 0267 00 1    
3 Aufkleber Sticker 3390 0501 00 1    
4 Innensechskantschraube Screw 3390 0201 00 2 ISO 4762 - M8 x 8 - 

8.8 
  

5 Zahnscheibe Washer 3390 0223 00 2 DIN 6797 - A 8,4 - 
Fst 

  

6 Sicherungsring Lock ring 3390 0240 00 2 DIN 471 - 70x2,5   
7 Dichtsatz komplett Seal kit, complete 3390 0241 80 1    
7.1 Dichtungsring Seal ring  2  einölen, 

einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

7.2 Druckring Thrust washer  2  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8 Kolbenstange Piston rod 3390 0264 00 1    
9 Dichtsatz komplett Seal kit, complete 3390 0244 80 1    
9.1 Stützring Support ring  1  einölen, 

einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

9.2 Dachmanschette Cup packing  3  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

9.3 Druckring Thrust washer  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

10 Sicherungsring Lock ring 3390 0306 00 1    
11 O-Ring O-ring 3390 0265 00 1  einölen lubricate 
12 Stützring Support ring 3390 0266 00 1  einölen lubricate 
13 Stopfbüchse Stuffing box 3390 0307 00 1    
14 Schmutzabstreifer Stripper 3390 0246 00 1  einölen lubricate 
15 Führungsring Guide ring 3390 0308 00 1    
16 Spannhülse Clamping sleeve 3390 0214 00 1    
17 Steuerventil komplett Control valve, complete 3390 0110 82 1  Kap. 2 Chap. 2 
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1.9  Ersatzteilliste C10 SN / Spare parts C10 SN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Abb. 4-2 



 

Ersatzteilliste Spaltgeräte / Spare Parts List Splitters 
 

SPL SPG  12/2010 19 

 

Ersatzteilliste zur Abb. 4-2 / Spare parts list for fig. 4-2 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
18 Bolzen komplett Bolt, complete 3390 0305 00 1    
19 Sechskantschraube Screw 3390 0237 00 2 ISO 4017 - M10 x 40 

- 8.8 
M = 15 Nm M = 15 Nm 

20 Handgriff Oberteil Handle, upper part 3390 0263 00 1    
21 Handgriff-Unterteil Handle, lower part 3390 0250 00 1    
22 Federring Washer 3391 0093 00 2 DIN 127 - A10   
23 Sechskantmutter Nut 3391 0090 00 2 ISO 4032 - M10   
24 Einbautopf komplett Front head, complete 3390 0310 01 1    
24.1 Einbautopf Front head 3390 0310 00 1    
24.2 Verschlussschraube Screw plug 3390 0279 00 1 M30 x 2   
24.3 Stopfen Plug 3390 0221 00 3    
24.4 1 Paar Stützleisten 1 pair of support bars 3390 0309 00 1    
24.5 1 Paar Druckleisten 1 pair of thrust bars 3390 0311 00 1    
24.6 Sicherungsstift Locking pin 3390 0275 00 4    
24.7 Gewindestift Headless pin 3390 0271 00 4 ISO 4766 - M10 x 6 einkleben to be glued in 
24.8 Sicherungsbügel Clasp 3390 0232 00 2    
24.9 O-Ring O-ring 3390 0229 00 2 8 x 2 - NBR 70 einölen lubricate 
24.10 Führungshülse Guide sleeve 3390 0228 00 2    
24.11 Druckfeder Spring 3390 0252 00 2  einfetten grease 
24.12 Unterlegscheibe Washer 3390 0226 00 2 ISO 7092 - A 6,4   
24.13 Sechskantmutter mit 

Klemmteil 
Nut (self - securing) 3390 0225 00 2 ISO 10511 - M6 - 8   

25 Keil Wedge 3390 0257 00 1  L = 754 mm L = 754 mm 
26 Druckstück Counter wedge 3390 0259 00 2  L = 497 mm L = 497 mm 
27 Aufweiterdruckstück Enlarging counter wedge 3390 0261 00 2  L = 497 mm L = 497 mm 
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1.10 Ersatzteilliste C12 W, C12 N, C12 L / 
Spare parts C12 W, C12 N, C12 L 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Abb. 5-1 
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Ersatzteilliste zur Abb. 5-1 / Spare parts list for fig. 5-1 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
1 Aufkleber Sticker 3390 0509 00 1    
2 Zylinderrohr komplett Cylinder, complete 3390 0410 00 1    
3 Aufkleber Sticker 3390 0501 00 1    
4 Innensechskantschraube Screw 3390 0201 00 2 ISO 4762 - M8 x 8 - 

8.8 
  

5 Zahnscheibe Washer 3390 0223 00 2 DIN 6797 - A 8,4 - 
Fst 

  

6 Dichtsatz komplett Seal kit, complete 3390 0413 80 1    
6.1 Nutring Seal ring  2  einölen, 

einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

6.2 Stützring Support ring  2  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

7 Kolbenstange komplett Piston rod, complete 3390 0411 00 1    
8 Stopfbüchsendichtsatz 

komplett 
Stuffing box seal kit, 
complete 

3390 0415 80 1    

8.1 O-Ring O-ring  1 DIN 3771 - 90 x 5 - 
PU 

einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.2 Dichtring Seal ring  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

8.3 Doppelabstreifer Stripper  1  einölen, 
einzeln nicht 
lieferbar 

lubricate, 
not available 
individually 

9 Stopfbüchse Stuffing box 3390 0414 00 1    
10 Führungsring Guide ring 3390 0416 00 1    
11 Spannhülse Clamping sleeve 3390 0214 00 1    
12 Steuerventil komplett Control valve, complete 3390 0110 82 1  Kap. 2 Chap. 2 
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1.11 Ersatzteilliste C12 W, C12 N, C12 L / 
Spare parts C12 W, C12 N, C12 L 

 

Abb. 5-2 
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Ersatzteilliste zur Abb. 5-2 / Spare parts list for fig. 5-2 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
13 Bolzen komplett Bolt, complete 3390 0412 00 1    
14 Handgriff komplett Handle, complete 3390 0424 00 1    
14.1 Handgrifff - Oberteil Handle, upper part  1  einzeln nicht 

lieferbar 
not available 
individually 

14.2 Handgriff - Unterteil Handle,lower part  1  einzeln nicht 
lieferbar 

not available 
individually 

14.3 Innensechskantschraube Screw 3390 0421 00 4 ISO 4762 - M6 x 30 - 
8.8 

M = 8 Nm M = 8 Nm 

15 Einbautopf komplett Front head, complete 3390 0417 80 1    
15.1 Einbautopf Front head 3390 0417 00 1    
15.2 Verschlussschraube Screw plug 3390 0418 00 1 M30 x 2   
15.3 Stopfen Plug 3390 0221 00 3    
15.4 1 Paar Stützleisten 1 Pair of support bars 3390 0273 00 1    
15.5 1 Paar Druckleisten 1 Pair of thrust bars 3390 0276 00 1    
15.6 Sicherungsstift Locking pin 3390 0275 00 4    
15.7 Gewindestift Headless pin 3390 0271 00 4 ISO 4766 - M10 x 6 einkleben to be glued in 
15.8 Sicherungsbügel Clasp 3390 0232 00 2    
15.9 O-Ring O-ring 3390 0229 00 2 8 x 2 - NBR 70   
15.10 Führungshülse Guide sleeve 3390 0228 00 2    
15.11 Druckfeder Spring 3390 0252 00 2  einfetten grease 
15.12 Unterlegscheibe Washer 3390 0226 00 2 ISO 7092 - A 6,4   
15.13 Sechskantmutter mit 

Klemmteil 
Nut (self - securing) 3390 0225 00 2 ISO 10511 - M6 - 8 Werkzeug E Tool E 
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1.12 Ersatzteilliste C12 W, C12 N, C12 L / 
Spare parts C12 W, C12 N, C12 L 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Abb. 5-3
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Ersatzteilliste zur Abb. 5-3 / Spare parts list for fig. 5-3 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
16 Keil C12 W Wedge C12 W 3390 0425 11 1  L = 708 mm L = 708 mm 
17 Keil C12 N Wedge C12 N 3390 0425 00 1  L = 749 mm L = 749 mm 
18 Keil C12 L Wedge C12 L 3390 0426 00 1  L = 809 mm L = 809 mm 
19 Druckstück C11 SW, C12 

W 
Counter wedge C11 SW, 
C12 W 

3390 0235 11 2  L = 447 mm L = 447 mm 

20 Druckstück C12 N Counter wedge C12 N 3390 0235 00 2  L = 495 mm L = 495 mm 
21 Druckstück C12 L Counter wedge C12 L 3390 0235 21 2  L = 575 mm L = 575 mm 
22 Aufweiterdruckstück C11 

SW, C12 W 
Enlarging counter wedge 
C11 SW, C12 W 

3390 0236 11 2  L = 495 mm L = 495 mm 

23 Aufweiterdruckstück C12 
N 

Enlarging counter wedge 
C12 N 

3390 0236 00 2  L = 495 mm L = 495 mm 

24 Aufweiterdruckstück C12 
L 

Enlarging counter wedge 
C12 L 

3390 0236 21 2  L = 575 mm L = 575 mm 

25 Spezialaufweiter C11 SW, 
C12 W 

Special enlarging counter 
wedge C11 SW, C12 W 

3390 0280 11 2  L = 447 mm L = 447 mm 

26 Spezialaufweiter C12 N Special enlarging counter 
wedge C12 N 

3390 0280 00 2  L = 495 mm L = 495 mm 

27 Druckschale C12 N Pressure shell C12 N 3390 0429 00 2  Benötigter 
Bohrloch 
Ø 100 mm 

required drill 
hole 
Ø 100 mm 
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2 Ersatzteilliste Steuerventil / Spare parts control valve 
 

 

Abb. 6-1 
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Ersatzteilliste zur Abb. 6-1 / Spare parts list for fig. 6-1 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
1 Steuerventil komplett Control valve, complete 3390 0110 82 1    
1.1 Steuerventilgehäuse Valve body 3390 0110 00 1    
1.2 Kugel Ball 3390 0111 00 2    
1.3 Druckfeder Spring 3390 0112 00 2  ersetzen replace 
1.4 Schraubsitz Valve seat 3390 0115 00 2  M = 50 Nm M = 50 Nm 
1.5 Dichkantenring Seal ring 3390 0114 00 2  ersetzen replace 
1.6 Verschlussschraube Screw plug 3390 0113 00 2 G 3/8“ M = 75 Nm M = 75 Nm 
1.7 Kegelgriff Leve 3390 0123 00 1    
1.8 Obere Lagerscheibe 

komplett 
Bearing disc, complete 3390 0122 00 1    

1.8.2 Obere Lagerbüchse Bearing box 3390 0122 02 1    
1.8.1 O-Ring O-ring 3390 0159 00 1    
1.8.3 Obere Lagerscheibe Bearing disc 3390 0122 01 1    
1.9 Spannstift Pin 3390 0124 00 1  einölen lubricate 
1.10 Ventilstößel komplett Valve pin, complete 3390 0121 80 2    
1.11 Exzenter Excenter 3390 0118 00 1    
1.12 O-Ring O-ring 3390 0117 00 2  einölen lubricate 
1.13 Untere Lagerscheibe 

komplett 
Bearing disc, complete 3390 0116 00 1    

1.13.1 Untere Lagerscheibe Bearing disc 3390 0116 01 1    
1.13.2 Untere Lagerbüchse Bearing box 3390 0116 02 1    
1.14 O-Ring O-ring 3390 0130 00 2  einölen lubricate 
1.15 Verschraubung Coupling 3390 0192 00 1 GE08SREDA3C Hochdruck, 

M = 50 Nm 
high pressure, 
M = 50 Nm 

1.16 Verschraubung Coupling 3390 0191 00 1 GE10LRA3C Niederdruck, 
M = 45 Nm 

low pressure, 
M = 45 Nm 

2 Innensechskantschraube Screw 3390 0171 00 4 ISO 4762 - M10 x 65 
- 8.8 

M = 35 Nm M = 35 Nm 

3 Innensechskantschraube Screw 3390 0170 00 1 ISO 4762 - M10 x 50 
- 8.8 

M = 35 Nm M = 35 Nm 

4 Innensechskantschraube Screw 3390 0177 00 1 ISO 4762 - M6 x 50 - 
8.8 

M = 10 Nm M = 10 Nm 

5 Handgriff komplett Handle, complete 3390 0151 00 1    
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3 Hydraulikschläuche / Hydraulic hoses 

3.1 Ersatzteilliste Hydraulischer Doppelschlauch S1 komplett / 
Spare parts list hydraulic double hose set S1, complete 
 

 

 

 

Abb. 7-1
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Ersatzteilliste zur Abb. 7-1 / Spare parts list for fig. 7-1 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
1 Hydraulischer Doppel-

schlauch S1 komplett 
Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 02 1 L = 10 m Anschluss für 
1 Spaltgerät 

Connection for 
1 Splittiong 
cylinder 

1.1 Hydraulikschlauch Hose 3390 0183 80 1 L = 10 m Niederdruck low pressure 
1.2 Hydraulikschlauch Hose 3390 0184 80 1 L = 10 m Hochdruck high pressure 
1.3 Schlauchklemme komplett Double clamp, complete 3391 0057 01 10  nach Bedarf if required 
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3.2 Ersatzteilliste Hydraulischer Doppelschlauch S1 komplett / 
Spare parts list hydraulic double hose set S1, complete 

 

Abb. 7-2 
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Ersatzteilliste zur Abb. 7-2/ Spare parts list for fig. 7-2 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Hydraulischer Doppel-

schlauch S1 komplett 
Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 03 1 L = 20 m Anschluss für 
1 Spaltgerät 

Connection for 
1 Splitting 
cylinder 

1 Verschraubung Coupling 3390 0187 00 1 G10L0MDA3C   
2 Verschraubung Coupling 3390 0188 00 1 G08SA3C   
3 Hydraulischer Doppel-

schlauch S1 komplett 
Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 02 2 L = 10 m Hochdruck, 
Niederdruck 

high pressure, 
low pressure 

3.1 Hydraulikschlauch Hose 3390 0183 80 1 L = 10 m Niederdruck low pressure 
3.2 Hydraulikschlauch Hose 3390 0184 80 1 L = 10 m Hochdruck high pressure 
3.3 Schlauchklemme komplett Double clamp, complete 3391 0057 01 10  nach Bedarf if required 
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3.3 Ersatzteilliste Hydraulischer Doppelschlauch S2 komplett / 
Spare parts list hydraulic double hose set S2, complete 
 

 

 

 

 

 

 

Abb. 7-3 
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Ersatzteilliste zur Abb. 7-3 / Spare parts list for fig. 7-3 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        

 Hydraulischer Doppel-
schlauch S2 komplett 

Hydraulic double hose set 
S2, complete 

8381 0504 10 1 L = 10,5 m Anschluss für 
2 Spaltgeräte 

Connection for 
2 Splitting 
cylinders 

1 Verteilerstück 1 bis 3 - 
fach komplett 

Manifold with 1 till 3 
outlets, complete 

3391 0076 81 1  Kap. 4.3 Chap. 4.3 

2 Hydraulikschlauch Hose 3391 0189 20 1 L = 0,5 m Niederdruck low pressure 
3 Hydraulikschlauch Hose 3391 0190 20 1 L = 0,5 m Hochdruck high pressure 
4 Hydraulischer Doppel-

schlauch S1 komplett 
Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 02 2 L = 10 m Hochdruck, 
Niederdruck 

high pressure, 
low pressure 

4.1 Hydraulikschlauch Hose 3390 0184 80 1 L = 10 m   
4.2 Hydraulikschlauch Hose 3390 0183 80 1 L = 10 m   
4.3 Schlauchklemme komplett Douple clamp, complete 3391 0057 01 10  nach Bedarf if required 
5 Verschlussstopfen Plug 3391 0071 00 1    
6 Mutter Nut 3390 0152 02 1    
7 Verschlussstopfen Plug 3391 0072 00 1    
8 Mutter Nut 3391 0066 04 1    
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3.4 Ersatzteilliste Hydraulischer Doppelschlauch S2 komplett / 
Spare parts list hydraulic double hose set S2, complete 
 

 

 

Abb. 7-4 
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Ersatzteilliste zur Abb. 7-4 / Spare parts list for fig. 7-4 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Hydraulischer Doppel-

schlauch S2 komplett 
Hydraulic double hose set 
S2, complete 

8381 0504 11 1 L = 20 m Anschluss für 
2 Spaltgeräte 

Connection for 
2 Splitting 
cylinders 

1 Verteilerstück 1 bis 3 - 
fach komplett 

Manifold with 1 till 3 
outlets, complete 

3391 0076 81 1  Kap. 4.3 Chap. 4.3 

2 Hydraulischer Doppel-
schlauch S1 komplett 

Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 02 3 L = 10 m Hochdruck, 
Niederdruck 

high pressure, 
low pressure 

2.1 Hydraulikschlauch Hose 3390 0184 80 1 L = 10 m Hochdruck high pressure 
2.2 Hydraulikschlauch Hose 3390 0183 80 1 L = 10 m Niederdruck low pressure 
2.3 Schlauchklemme komplett Douple clamp, complete 3391 0057 01 10  nach Bedarf if required 
3 Verschlussstopfen Plug 3391 0071 00 1    
4 Mutter Nut 3390 0152 02 1    
5 Verschlussstopfen Plug 3391 0072 00 1    
6 Mutter Nut 3391 0066 04 1    
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3.5 Ersatzteilliste Hydraulischer Doppelschlauch S3 komplett / 
Spare parts list hydraulic double hose set S3, complete 
 

Abb. 7-5 
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Ersatzteilliste zur Abb. 7-5 / Spare parts list for fig. 7-5 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Hydraulischer Doppel-

schlauch S3 komplett 
Hydraulic double hose set 
S3, complete 

8381 0504 29 1 L = 20 m Anschluss für 
3 Spaltgeräte 

Connection for 
3 Splitting 
cylinders 

1 Verteilerstück 1 bis 3 - 
fach komplett 

Manifold with 1 till 3 
outlets, complete 

3391 0076 81 1  Kap. 4.3 Chap. 4.3 

2 Hydraulischer Doppel-
schlauch S1 komplett 

Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 02 4 L = 10 m Hochdruck, 
Niederdruck 

high pressure, 
low pressure 

2.1 Hydraulikschlauch Hose 3390 0184 80 1 L = 10 m Hochdruck high pressure 
2.2 Hydraulikschlauch Hose 3390 0183 80 1 L = 10 m Niederdruck low pressure 
2.3 Schlauchklemme komplett Double clamp, complete 3391 0057 01 10  nach Bedarf if required 
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3.6 Ersatzteilliste Hydraulischer Doppelschlauch S4 komplett / 
Spare parts list hydraulic double hose set S4, complete 
 

 

 

 

Abb. 7-6 
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Ersatzteilliste zur Abb. 7-6 / Spare parts list for fig. 7-6 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Hydraulischer Doppel-

schlauch S4 komplett 
Hydraulic double hose set 
S4, complete 

8381 0504 37 1 L = 20 m Anschluss für 
4 Spaltgeräte 

Connection for 
4 Splitting 
cylinders 

1 Verteilerstück 1 bis 6 - 
fach komplett 

Manifold with 1 till 6 
outlets, complete 

3391 0079 80 1  Kap. 4.4 Chap. 4.4 

2 Hydraulischer Doppel-
schlauch S1 komplett 

Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 02 5 L = 10 m Hochdruck, 
Niederdruck 

high pressure, 
low pressure 

2.1 Hydraulikschlauch Hose 3390 0184 80 1 L = 10 m Hochdruck high pressure 
2.2 Hydraulikschlauch Hose 3390 0183 80 1 L = 10 m Niederdruck low pressure 
2.3 Schlauchklemme komplett Douple clamp, complete 3391 0057 01 10  nach Bedarf if required 
3 Verschlussstopfen Plug 3391 0071 00 2    
4 Mutter Nut 3390 0152 02 2    
5 Verschlussstopfen Plug 3391 0072 00 2    
6 Mutter Nut 3391 0066 04 2    
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3.7 Ersatzteilliste Hydraulischer Doppelschlauch S5 komplett / 
Spare parts list hydraulic double hose set S5, complete 
 

Abb. 7-7 
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Ersatzteilliste zur Abb. 7-7 / Spare parts list for fig. 7-7 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Hydraulischer Doppel-

schlauch S5 komplett 
Hydraulic double hose set 
S5, complete 

8381 0504 45 1 L = 20 m Anschluss für 
5 
Spaltzylinder 

Connection for 
5 Splitting 
cylinders 

1 Verteilerstück 1 bis 6 - 
fach komplett 

Manifold with 1 till 6 
outlets, complete 

3391 0079 80 1  Kap. 4.4 Chap. 4.4 

2 Hydraulischer Doppel-
schlauch S1 komplett 

Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 02 6 L = 10 m Hochdruck, 
Niederdruck 

high pressure, 
low pressure 

2.1 Hydraulikschlauch Hose 3390 0184 80 1 L = 10 m Hochdruck high pressure 
2.2 Hydraulikschlauch Hose 3390 0183 80 1 L = 10 m Niederdruck low pressure 
2.3 Schlauchklemme komplett Douple clamp, complete 3391 0057 01 10  nach Bedarf if required 
3 Verschlussstopfen Plug 3391 0071 00 1    
4 Mutter Nut 3390 0152 02 1    
5 Verschlussstopfen Plug 3391 0072 00 1    
6 Mutter Nut 3391 0066 04 1    
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3.8 Ersatzteilliste Hydraulischer Doppelschlauch S6 komplett / 
Spare parts list hydraulic double hose set S6, complete 

Abb. 7-8 
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Ersatzteilliste zur Abb. 7-8 / Spare parts list for fig. 7-8 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Hydraulischer Doppel-

schlauch S6 komplett 
Hydraulic double hose set 
S6, complete 

8381 0504 60 1 L = 20 m Anschluss für 
6 Spaltgeräte 

Connection for 
6 Splitting 
cylinders 

1 Verteilerstück 1 bis 6 - 
fach komplett 

Manifold with 1 till 6 
outlets, complete 

3391 0079 80 1  Kap. 4.4 Chap. 4.4 

2 Hydraulischer Doppel-
schlauch S1 komplett 

Hydraulic double hose set 
S1, complete 

8381 0504 02 7 L = 10 m Hochdruck, 
Niederdruck 

high pressure, 
low pressure 

2.1 Hydraulikschlauch Hose 3390 0184 80 1 L = 10 m Hochdruck high pressure 
2.2 Hydraulikschlauch Hose 3390 0183 80 1 L = 10 m Niederdruck low pressure 
2.3 Schlauchklemme komplett Double clamp, complete 3391 0057 01 10  nach Bedarf if required 
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4 Zubehör / Attachement 

4.1 Ersatzteilliste Schnellverschlusskupplungen am Spaltzylinder / 
Spare parts list quick couplings at the splitting cylinder 
 

 

 

Abb. 8-1 
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Ersatzteilliste zur Abb. 8-1 / Spare parts list for fig. 8-1 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. 
pedido 
Best. nr 

Qty. 
Menge 
Quant. 
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Satz Schläuche 0,5 m mit 

Schnellverschlusskup-
plung komplett 

Hose kit 0,5 m with quick 
couplings, complete 

3391 0191 00 1  Anschluss an 
Spaltgerät 

Connection at 
splitting 
cylinder 

1 Schnellverschlusskup- 
plung, mit 0,5 m Schlauch 
komplett 

Quick coupling, with 0.5 m  
hose, complete 

3391 0189 00 1  Niederdruck low pressure 

1.1 Hydraulikschlauch Hose 3391 0189 20 1 L = 0,5 m Niederdruck low pressure 
1.2 Schnellverschlusskup-

plung komplett 
Quick coupling, complete 3391 0189 01 1  Niederdruck low pressure 

1.2.1 Schnellverschlusskup- 
plung ND, komplett 

Quick coupling LP, 
complete 

3391 0189 05A 1    

1.2.1.1 Verschraubung Coupling 3390 0191 00 1 GE10LRA3C Niederdruck, 
M = 35 Nm 

low pressure, 
M = 35 Nm 

1.2.1.2 Dichtring Seal ring 3390 0127 00 1    
1.2.2 Schnellverschlusskup- 

plung HD, komplett 
Quick coupling HP, 
complete 

3391 0189 05B 1    

1.2.2.2 Dichtring Seal ring 3390 0127 00 1    
1.2.2.3 Verschraubung Coupling 3390 0191 00 1 GE10LRA3C Niederdruck, 

M = 35 Nm 
low pressure, 
M = 35 Nm 

2 Schnellverschlusskup-
plung, mit 0,5 m Schlauch 
komplett 

Quick coupling, with 0.5 
hose, complete 

3391 0190 03 1  Hochdruck high pressure 

2.1 Hydraulikschlauch Hose 3391 0190 20 1 L = 0,5 m Hochdruck high pressure 
2.2 Schnellverschlusskup-

plung komplett 
Quick coupling, complete 3391 0190 01 1  Hochdruck high pressure 

2.2.1 Schnellverschlusskup-
plung ND, komplett 

Quick coupling LP, 
complete 

3391 0190 05B 1    

2.2.1.1 Verschraubung Coupling 3390 0192 00 1 GE08SREDA3C Hochdruck, 
M = 50 Nm 

high pressure, 
M = 50 Nm 

2.2.1.2 Dichtkantenring Seal ring 3390 0127 10 1    
2.2.2 Schnellverschlusskup-

plung HD, komplett 
Quick coupling HP, 
complete 

3391 0190 05A 1    

2.2.2.2 Dichtkantenring Seal ring 3390 0127 10 1    
2.2.2.3 Verschraubung Coupling 3390 0192 00 1 GE08SREDA3C Hochdruck, 

M = 50 Nm 
high pressure, 
M = 50 Nm 
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4.2 Ersatzteilliste Schnellverschlusskupplungen am Hydraulik 
Aggregat / Spare parts list quick couplings at the hydraulic 
power pack 

 

Abb. 8-2 
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Ersatzteilliste zur Abb. 8-2 / Spare parts list for fig. 8-2 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Satz Schläuche 0,5 m mit 

Schnellverschlusskup-
plung komplett 

Hose kit 0,5 m with quick 
couplings, complete 

3391 0189 50 1  Anschluss an 
Aggregat 

Connection at 
power pack 

1 Schnellverschlusskup-
plung mit 0,5 m Schlauch 
komplett 

Quick coupling with 0,5 m 
hose, complete 

3391 0189 40 1  Niederdruck low pressure 

1.1 Hydraulikschlauch Hose 3391 0189 20 1 L = 0,5 m Niederdruck low pressure 
1.2 Schnellverschlusskup-

plung komplett 
Quick coupling, complete 3391 0189 01 1  Niederdruck low pressure 

1.2.1 Schnellverschlusskup-
plung HD, komplett 

Quick coupling HP, 
complete 

3391 0189 05B 1    

1.2.1.1 Verschraubung Coupling 3390 0191 00 1 GE10LRA3C Niederdruck, 
M = 35 Nm 

low pressure, 
M = 35 Nm 

1.2.1.2 Dichtring Seal ring 3390 0127 00 1    
1.2.2 Schnellverschlusskup-

plung ND, komplett 
Quick coupling LP, 
complete 

3391 0189 05A 1    

1.2.2.2 Dichtring Seal ring 3390 0127 00 1    
1.2.2.3 Verschraubung Coupling 3390 0191 00 1 GE10LRA3C Niederdruck, 

M = 35 Nm 
low pressure, 
M = 35 Nm 

2 Schnellverschlusskup-
plung mit 0,5 m Schlauch 
komplett 

Quick coupling with 0,5 m 
hose, complete 

3391 0190 40 1  Hochdruck high pressure 

2.1 Hydraulikschlauch Hose 3391 0190 20 1 L = 0,5 m Hochdruck low pressure 
2.2 Schnellverschlusskup-

plung komplett 
Quick coupling, complete 3391 0190 01 1  Hochdruck low pressure 

2.2.1 Schnellverschlusskup-
plung HD, komplett 

Quick coupling HP, 
complete 

3391 0190 05A 1    

2.2.1.1 Verschraubung Coupling 3390 0192 00 1 GE08SREDA3C Hochdruck, 
M = 50 Nm 

high pressure, 
M = 50 Nm 

2.2.1.2 Dichtkantenring Seal ring 3390 0127 10 1  Farbe : rot colour: red 
2.2.2 Schnellverschlusskup-

plung ND, komplett 
Quick coupling LP, 
complete 

3391 0190 05B 1    

2.2.2.2 Dichtkantenring Seal ring 3390 0127 10 1  Farbe : rot colour: red 
2.2.2.3 Verschraubung Coupling 3390 0192 00 1 GE08SREDA3C Hochdruck, 

M = 50 Nm 
high pressure, 
M = 50 Nm 



 

Ersatzteillisten Spaltgeräte / Spare Parts List Splitters 

48  SPL  SPG   12/2010 

 

 

4.3 Ersatzteilliste Verteilerstück 1 bis 3 – fach / Spare parts list 
manifolds with 1 till 3 outlets, complete 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abb. 8-3 

 

 

4.4 Ersatzteilliste Verteilerstück 1 bis 6 - fach / Spare parts list 
manifolds with 1 till 6 outlets, complete 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abb. 8-4 
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Ersatzteilliste zur Abb. 8-3 / Spare parts list for fig. 8-3 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Verteilerstück 1 bis 3 - 

fach komplett 
Manifold with 1 till 3 
outlets, complete 

3391 0076 81 1    

1 Verteilerkörper Body  1 0003 007 01 einzeln nicht 
lieferbar 

not available 
individually 

2 Verschraubung Coupling 3390 0192 00 4 GE08SREDA3C M = 50 Nm M = 50 Nm 
3 Verschraubung Coupling 3390 0191 00 4 GE10LRA3C M = 35 Nm M = 35 Nm 

 

Ersatzteilliste zur Abb. 8-4 / Spare parts list for fig. 8-4 
 
Pos. 

 
Bezeichnung 
Description 
Descripción 
Benäming 

Description Order No. 
Artikel-Nr. 
Référence 
Núm. pedido
Best. nr 

Qty. 
Menge
Quant.
Cant. 
Ant. 

 
Abmessung 

 
Bemerkung 

Remarks 

        
 Verteilerstück 1 bis 6 - 

fach komplett 
Manifold with 1 till 6 
outlets, complete 

3391 0079 80 1    

1 Verteilerkörper Body  1 0003 018 00 einzeln nicht 
lieferbar 

not available 
individually 

2 Verschraubung Coupling 3390 0191 00 7 GE10LRA3C M = 50 Nm M = 50 Nm 
3 Verschraubung Coupling 3390 0192 00 7 GE08SREDA3C M = 35 Nm M = 35 Nm 
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4.5 Werkzeuge / Tools 
Tools 
Werkzeug 
Outil 
Herramienta 
Verktyg 

Size 
Größe 
Dimension 
Tamaño 
Storlek 

Order No. 
Bestellnummer 
Référence 
Núm. pedido 
Best. nr 

Description 
Benennung 
Description 
Descriptión 
Benämmning 

Remarks 
Bemerkung 
Remarques 
Observaciones 
Anmärking 

A 

 3390 0403 00 
Produkthandbuch 
Product manual 

 

B 

 3391 0909 00 
Stirnlochschlüssel 
Pin wrench 

C2 S 

C 

 3391 0902 00 
Hakenschlüssel 
Hook wrench 

C2 S 

D 

 3391 0907 00 
Hakenschlüssel 
Hook wrench 

C4 

E 

10 mm 3391 0951 00 
Steckschlüssel 
Pin spanner 

C9, C10, C12 

F 

M16 x 1,5 3390 0504 00 
Schraubkappe 
Plug 

Hydraulikschläuche HD, 
ND 
Hydraulic hose HP, LP 

G 

46 mm 3391 0984 00 
Kolbenschlüssel 
Piston key 

Montage / Demontage 
Kolben C4 S 

H 

10 mm 3391 0908 00 Stirnlochschlüssel 

Montage / Demontage 
Kolben C4 S 
Assembling / 
Deassembling piston C4 
S 
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Tools 
Werkzeug 
Outil 
Herramienta 
Verktyg 

Size 
Größe 
Dimension 
Tamaño 
Storlek 

Order No. 
Bestellnummer 
Référence 
Núm. pedido 
Best. Nr 

Description 
Benennung 
Description 
Descriptión 
Benämmning 

Remarks 
Bemerkung 
Remarques 
Observaciones 
Anmärking 

I 

 3390 0900 00 
Montagevorrichtung 
Mounting fixture 

Montage / Demontage 
Kolben C4 S 
Assembling / 
Deassembling piston C4 
S 

J 

 
 3391 0946 00 

Kittmesser 
Knife 

Wird mit jedem Zylinder 
mitgeliefert 
Delivered with each 
cylinder 

K 

500 g 3391 0985 00 
Spezialschmierpaste 
Special lubricante 

Wird mit jedem Zylinder 
mitgeliefert 
Delivered with each 
cylinder 

L 

1 kg 3391 0942 00 
Spezialschmierpaste 
Special lubricante 

 

M 

30 kg 3391 0980 00 
Spezialschmierpaste 
Special lubricante 
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